

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Stanislav Š A R O C H
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Bedřich Košatka, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Posluchač splnil požadavky zadání v celém rozsahu, v některých částech i nad jeho rámce. Pracoval od začátku soustavně a cílevědomě, kreativně pracoval na různých variantách řešení, aby dosáhl co nejlepšího výsledku.

Architektonické hmotové řešení je poměrně střídme, ale použitím různých materiálů, otvorových konstrukcí i skladby hmot je velmi působivé. Střídme řešení u uliční fasády by sneslo vzhledem k okolní zástavbě určité zatraktivnění. Funkční a prostorové uspořádání reaguje na úsporný půdorysný tvar, je logické a bez kolizních problémů. Hezké zpracování více interiérů je nad rámec zadání.

Konstrukční a technické řešení je zpracováno se znalostí problematiky, energetický koncept je velmi podrobný a vypovídající o energeticky úsporném návrhu tohoto rodinného domu.

Rovněž zpracování TZB splňuje zadání a dokumentuje schopnost orientace posluchače v této problematice.

Zpracování dokumentace po grafické a textové části je na vysoké úrovni, plně vypovídající až na některé nedostatky vyplývající zřejmě ze závěrečného spěchu (např. legendy u architektonických půdorysů přeházené, posilovna v ložnici?).

Práce prokazuje nesporné schopnosti posluchače pro pokračování v magisterském programu Architektura a stavitelství.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.6.2021

Podpis: